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4_E5_BA_A6_c43_68837.htm 7. 下列各项中，不需要计提折旧

的是（ ）。acd a.经营租入的设备 b.已交付但尚未使用的设备

c.提前报废的固定资产 d.按规定单独估价作为固定资产入账的

土地 8. 下列各项支出，应在企业应付福利费中列支的有（ ）

。bd a．离退休人员的退休金 b．企业医务人员的工资 c．离

退休人员的医药费 d．职工因工负伤赴外地就医路费 9. 下列

自创无形资产一般不通过“无形资产”核算的有（ ）。bcd a.

专利权 b.非专利技术 c.商誉 d.商标权 10. 根据有关规定，采用

计算机替代手工记账，应具备的基本条件有（ ）。abc a．配

备了适用的会计软件和相应的计算机硬件设备 b．配备了相

应的会计电算化工作人员 c．建立了严格的内部管理制度 d．

用计算机进行会计核算与手工会计核算同时运行2个月以上

11. 下列各项，根据《企业会计制度》，应建立备查账簿登记

的有（ ）。bcd a．银行存款 b．应收票据 c．经营租入设备 d

．应付债券 12. 下列各项，应通过“应交税金未交增值税”科

目核算的有（ ）。bcd 来源：www.examda.com a．本月上交

本月的应交增值税 b．本月上交上期的应交未交增值税 c．结

转本月应交未交的增值税 d．结转本月多交的增值税 13. 下列

各项支出，应计入无形资产成本的有（ ）。abc a．购入著作

权发生的支出 b．购入特许权发生的支出 c．取得土地使用权

发生的支出 d．研究开发新技术发生的支出 14.&amp. nbsp. 下

列各科目的余额，期末应结转到“本年利润”科目的有（ ）

。abc a．所得税 b．营业外支出 c．补贴收入 d．长期待摊费



用 15. 下列关于现金清查的论述，正确的有（ ）。abd a.出纳

人员每日终了前必须进行现金清查 b.现金清查小组对企业库

存现金进行定期或不定期清查 c.现金清查小组应当在出纳人

员不在场的情况进行现金清查 d.编制现金盘点报告单记录清

查结果，注明现金溢缺，出纳人员和盘点人员签章 三、判断

题（10） 1. 存款人为注册验资开立临时存款账户，不需实行

核准制度。（ ）√ 2. 根据《会计档案管理办法》的规定，现

金日记账和银行存款日记账的保管期限均为15年。（ ）× 3. 

企业为取得长期债券投资而支付的相关费用，如果金额较小

，可以记入“投资收益”科目。（ ）√ 4. 企业对其他单位的

长期股权投资，即使其持股比例超过20％，只要不能对被投

资单位的财务和经营政策施加重大影响，仍应采用成本法进

行核算。（ ）√ 5. 对于金额正确但其他内容错误的原始凭证

，可当由出具单位更正，并在更正处加盖出具单位的印章。

（ ）√ 来源：www.examda.com 6. 销售折让和销售退回，均

应在实际发生时计入当期财务费用。（ ）× 7. 在试算平衡表

上，虽然实现了期初余额、本期发生额和期末余额三栏的衡

等关系，但仍然不能保证账户记录是完全正确的。（ ）√ 8. 

资产负债表左方的资产项目是按资产流动性由小到大的顺序

排列，右方的负债项目是按债务需要偿还的先后顺序排列。

（ ）× 9. 委托加工物资收回后，用于连续生产的，委托方应

将代收代交的消费税计入委托加工物资的成本。（ ）×
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